RICCHIONE E TERRONE CONTRO IL RAZZISMO 
Sciopero delle e dei migranti - 1 marzo 2016
Siamo un gruppo transfemminista di donne, lesbiche e froce precarie. 

Scendiamo in piazza insieme alle migranti e ai migranti perché troviamo inaccettabile che milioni di persone vengano respinte alle frontiere o vengano messe intenzionalmente in una situazione di legalità instabile, con permessi e documenti sempre da rinnovare; che vengano sfruttate e ricattate sul lavoro ancora peggio delle altre lavoratrici e lavoratori; che vengano discriminate nella vita quotidiana; che vengano private dei diritti più elementari. 
Spesso le questioni che riguardano le donne, le lesbiche e i gay vengano strumentalizzate per dire che l'Europa è un luogo di civiltà e inclusione e che le "culture altre" sono per forza arretrate, sessiste e omofobe. Questo serve solo a giustificare il razzismo, e in più a rappresentare l'oppressione e la violenza contro donne, lesbiche, gay e trans come un problema che viene "da fuori", ma noi sappiamo molto bene che non è così. 

Anche il sud Italia viene rappresentato come un posto arretrato, con una cultura sessista e omofoba e dove la gente ha poca voglia di lavorare, e questo viene usato per giustificare una politica che toglie sempre più diritti ai lavoratori. Per questo ci definiamo orgogliosamente ricchione e terrone.
Quelli che attaccano la libertà delle donne, delle lesbiche, dei gay e delle persone trans, che vorrebbero vietare l'aborto e che riconoscono valore solo alle famiglie eterosessuali tradizionali sono anche quelli che attaccano i migranti e che in realtà riconoscono valore solo alle famiglie bianche.

Combattiamo il razzismo, l'oppressione delle donne, l'odio contro lesbiche, gay e trans, lo sfruttamento e la precarietà ovunque si manifestino, ciascun@ a partire da sé. 
   Vogliamo:

· un salario minimo europeo;

·  un permesso di soggiorno europeo indipendente dal contratto di lavoro e dal reddito;

· un reddito garantito per tutte/i, indipendente dal lavoro e dalla cittadinanza, per  decidere            liberamente come vivere le nostre vite. 
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